分类信息

8147 钟林雄遗失永康市 工商行政管理局2012年8

|执照(正本) 声明作废。 永康市凯蒂琦家具店

营业执照遗失公告

8137 浙江洁墙环保设备有

限公司遗失永康市市场监

督管理局 2014年 12月 2

日 核 发 的 注 册 号 为

|330784000222167 营业

执照(正、副本)声明作废。

浙江洁境环保设备有限

8137 浙江洁境环保设备

有限公司遗失税务登记

证(正、副本) 浙税联字

330784323486746 ,声明

作废。

2016年4月6日

公司

钟林雄

2016年4月6日 营业执照遗失公告 8146 永康市凯蒂琦家具 店遗失永康市工商行政 管理局 2012 年 8 月 28 日 核 发 的 注 册 号 为 330784612080818 营业

2016年4月6日

市公安局动真格全面出击治交通

公安上门 为病残人员 提供贴心服务 需上门办证者 可委托亲友 到公安窗口申请

通讯员 郎倩雯

3月29日9点多,市公安局行政审 批科民警蔡飞熊和王晓来到申请上门 办证服务的胡先生家里 ,为其进行二代 身份证人像采集和指纹采集。

胡先生于3月中下旬将户口迁入 我市 按照规定 在落户时需要立即办 理二代指纹身份证。但由于胡先生瘫 痪在床,他的妻子胡大嫂向市公安局 申请了上门办证服务。这张身份证不 仅仅是胡先生的身份证明 ,更是其办 理残疾证、各类保险和补助的必要材 料。民警蔡飞熊得知情况后,立即安 排好窗口其他事宜,前往胡先生家进 行上门办证服务。

见到热情的民警,胡大嫂反而 触景伤情 起来:好好的一个人,突 然就瘫痪了!并边说边抹眼泪。民 警一面安慰胡大嫂,一面进行人像 采集和指纹采集的准备工作。在调 试照相机、选定拍照位置后 ,蔡飞熊 拍下了身份证使用的照片 ,胡先生 看后露出了满意的表情。

在人像采集结束后 ,王晓开始为 胡先生采集指纹。因为胡先生的右 手不便, 王晓通过系统设置直接采 集了胡先生的左手两枚指纹 减少 了指纹采集时间,以便让胡先生尽 快躺回床上休息。

指纹采集结束后 蔡飞熊和王 晓一边收拾东西一边劝慰夫妇俩, 要有信心积极做康复训练 ,祝愿 胡先生早日康复。同时,民警也 被胡大嫂的真情感动 感叹她的 守护和坚强。胡大嫂对民警连 声道谢 感谢他们的贴心、耐心

据了解,市公安局行政 审批科为长期卧病在床、行 动不便的老残人员提供上 门办证服务,今年一季度 已上门办证13余人次。 需要上门办证服务的人 员 ,可由亲友到市行政 服务中心二楼公安窗 口申请。

通讯员 黄云萍

为加强城区交通秩序管理,在治堵重点道路建立 严管重 罚 的长效管理机制 不断提升安全通畅、文明有序的城市交通 形象,自2月17日起,市公安局交警大队正式启动城区七条严管 道路交通秩序专项整治行动 对我市城区九铃路等7条严管道路 进行交通秩序专项整治。截至目前,市公安局交警大队共现场 查处违章车辆203起 拖移长期占用道路资源 僵尸车 55辆 并 取消了城区主干道严重影响交通顺畅的 500个停车泊位。

违章停车 坚决处理不姑息

近年来,我市各类机动车数量猛增,汽车保有量达到22.3 万多辆。这是老百姓生活水平提高的体现,但由此引发的违法 停车现象饱受市民诟病。街道两侧、门市周围、公共场所、人行 道上,横躺的、靠墙的、压线的, 五花八门的违停行为既给有 序通行带来诸多不便 ,又影响市容市貌。

为确保整治效果 ,市公安局交警大队联合行政执法部门成 立执法组,下设6个巡逻执法小分队和1个违停拖移小分队, 对每条道路的违法停车及时查处 对驾驶人不在现场或虽在现 场但拒绝立即驶离的 ,采取强制拖移措施 ,直至严管道路基本 不出现违停现象。对交通违法行为多发路段落实定人、定时、 定岗、定责的常态化措施。

2月24日下午,巡逻组沿九铃路、金城路、紫微路等城区主 干道,巡查沿街车辆违停情况。巡查到九铃路丽州商城附近时 看到,个别车辆占用人行道违法停车,执法人员随即对这些违法 停放车辆进行拍照取证 并一一贴了罚单。

此外,为了给机动车让道,经多次调研,市交管部门将取消 丽州路、金城路、九铃东路等主干道的近500个停车泊位。2月 27日上午,市公安局交警大队对丽州南路道路两侧的停车位标 线进行清除 ,以后在主干道路违法停车都将受到处罚。

3月5日中午,交警巡查时发现金城路行政中心附近的一条 非机动车道 ,被一辆违法停放的小汽车占据 ,严重影响其他车辆 通行。交警对该车开具了罚单,并将车辆实行强制拖移。

据市公安局交警大队相关负责人介绍 我市违法停车的现象 已愈演愈烈 除了乱停乱放 机动车不进停车位及私设路障、圈占 车位、占道经营、出店经营等严重影响道路畅通和市容市貌的交 通违法行为也将受到处罚。处罚不是目的 ,我们希望经过一段时 间的严管严治 敦促大家养成文明停车、规范停车的习惯 全面消除 治堵重点道路车辆乱停乱放等问题,有效净化城区道路交通环境, 使得我市交通秩序明显好转 城区道路通行能力明显提高。

占道 僵尸车 坚决拖离不遗漏

市公安局交警大队自2月17日起对城区九铃路等7条严管道路进 行交通秩序专项整治以来,不断加大整治力度,在日常巡逻中,对主次 干道路、支路及背街小巷进行全面排查;对长时间停放的 僵尸车 进行 登记造册 ,逐车联系车主 ;对无法联系车的主或已通知车主 ,在规定期限 内仍未自行移走的 ,一律采取强制拖移。此外,对于在交警巡逻过程中发 现不了的小区、单位院内、社会停车场等道路以外区域停放的 僵尸车 交 警部门还公布了举报电话。

3月 7日下午,市交警大队执法人员在市区九铃路建材市场外拖回了一 辆厢式小货 僵尸车 。据周围的商户介绍,这辆车停在非机道上已经有两年 多时间,执法人员因无法联系到车主,遂拖走车辆。和之前被拖回的车辆一样, 这些车由市交警部门统一存放在停车场内。

这些 僵尸车 长期停在道路两侧 占用了有限的公共道路和停车场地资源 带 来了交通安全隐患的同时也影响了市容市貌。拖走的 僵尸车 如果已达到报废年 限 将采取强制报废。如果还没达到报废年限的 车主带领证件到市交警大队办理相 关手续 办好后可以领回自己的车。

以前停车都比较随意,也不会考虑对道路通行造成多大影响。近来身边好几个朋 友都因为乱停车被罚了,以后真得注意才行。市民杨先生说。事实上,自专项整治行动开 展以来 7条严管道路的停车秩序已明显好转 乱停乱放现象明显减少。

下一步 市公安局交警大队将把违法停车治理工作纳入日常考核范畴 使整治工作机制化、常 态化。通过与城管执法部门联合行动 进一步规范城区道路停车秩序。同时 交警大队还将进一步 强化宣传 加大对违法停车行为曝光力度 引导广大驾驶人自觉树立文明停车的交通意识。



缅怀革命先烈



3月30日上午,市公安局局机关党委组 织开展以 缅怀革命先烈、重温入党誓词 为 主题的教育活动。数十名民警党员代表伫 立在刘英烈士纪念碑前,重温入党誓词,高 举右手宣誓。通过此次活动,教育和引导了 广大党员干警进一步发扬优良传统 ,坚定理

通讯员 陈晨 摄



跨省追踪 数案连破 我市成功破获 特大电信诈骗案

近日,市公安局成功破获一起公安部 督办特大电信网络诈骗案件。

3月14日,我市发生一起案值235万 元电信网络诈骗案件 案发后 ,市公安局 立即成立专案组开展专案侦查。在省公 安厅刑侦总队、金华市公安局等上级部 门的大力协助支持下,在广西宾阳打击 治理网络电信犯罪工作站和平果警方 等的积极配合下 通过历时半个月的侦 查 3月30日下午,市公安局打击电信 网络诈骗专案组在广西百色平果县 -举摧毁一个电信网络诈骗窝点。 抓获以潘某、丘某为首的广西宾阳 籍犯罪嫌疑人10名,破获了3·14 我市西城235万元诈骗案,并带破 了辽宁 75 万元诈骗案和上海 80 万元诈骗案等多起电信网络诈骗 案,总涉案金额达400多万元。 同时,现场查获作案用笔记本 电脑 10台、手机 42只、银行卡 38张、手机卡103张、无线上 网卡4个、汽车2辆。

目前 ,该案已追缴赃款 达90余万元,其他赃款和 案件还在进一步追缴和 审查。犯罪嫌疑人已于 4月2日押回我市。





